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Ανακοίνωση Υποψηφιότητας 

 

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Με αίσθημα ευθύνης, μετά από 35 χρόνια παρουσίας μου στο Πανεπιστήμιο Πατρών, 
σας ανακοινώνω με το παρακάτω κείμενο και θέτω στην κρίση σας, την υποψηφιότητά 
μου για τη θέση του Πρύτανη.  

Πέραν από την αγάπη μου για το Πανεπιστήμιό μας, βασίζομαι στην εμπειρία που 
απέκτησα, υπηρετώντας θέσεις θεσμικές και υψηλής ευθύνης, συνειδητά και υπεύθυνα 
με αξιακούς ακαδημαϊκούς κώδικες. 

 

Ανακοίνωση υποψηφιότητας για τη θέση του Πρύτανη 

Στο πλαίσιο του σύγχρονου διεθνούς κοινωνικο-οικονομικού και Ακαδημαϊκού 
γίγνεσθαι, απαιτείται για το Πανεπιστήμιο μας ένα Νέο Όραμα, το οποίο θα αποτελέσει 
τον πυλώνα του Στρατηγικού Αναπτυξιακού Σχεδιασμού του. Ως μέλη της 
Πανεπιστημιακής Κοινότητας έχουμε υποχρέωση να τον οικοδομήσουμε συμμετοχικά 
μέσα από μια σειρά αποτελεσματικών μεταρρυθμίσεων.  

Το Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης θα μας επιτρέψει: 

 Nα περάσουμε στη δεύτερη 50-ετία ζωής του Πανεπιστημίου μας με σημαντικές 
δυνατότητες για την αναβάθμιση της Εκπαίδευσης (προπτυχιακής, 
μεταπτυχιακής και δια βίου μάθησης), της Έρευνας, της Καινοτομίας και της 
Κοινωνικής συνεισφοράς. 

 Nα αξιοποιήσουμε τις πλούσιες δυνατότητες του ανθρώπινου δυναμικού του 
Πανεπιστημίου Πατρών, οι οποίες πιστοποιήθηκαν και στην εξωτερική 
αξιολόγηση των Τμημάτων, και τις ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν. 

 Nα αντιμετωπίσουμε τις πολλαπλές απειλές του σήμερα και του αύριο και να 
συρρικνώσουμε τις αδυναμίες μας. 

 Nα αξιοποιήσουμε την εμπειρία που έχει συσσωρευτεί, τα θετικά βήματα που 
έχουν γίνει στη διάρκεια της 50-ετούς λειτουργίας του Πανεπιστημίου μας και να 
αναλάβουμε πρωτοβουλίες με ριζοσπαστικό χαρακτήρα. 

Το Πανεπιστήμιο μας σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, δεν χρειάζεται μια 
ακόμα περίοδο άγονων αντιπαραθέσεων.  

Η εξειδίκευση του Οράματος δεν μπορεί να είναι άλλη παρά αυτή που αποτυπώνεται 
στις λέξεις: Αριστεία, Διαφάνεια, Ακαδημαϊκότητα, Δημοκρατία. 

Η Αυτοτέλεια και το Αυτοδιοίκητο υλοποιούνται μόνο μέσα από την εξυπηρέτηση του 
Δημοσίου Συμφέροντος και των Κοινωνικών Αναγκών και Προτεραιοτήτων. Η 
ουσιαστική και όχι βερμπαλιστική υπεράσπισή τους μπορεί να είναι αποτελεσματική 
μόνο στη βάση της δημιουργίας ενός νέου Πανεπιστημιακού Πολιτισμού που θα 
προωθεί τη Συλλογική Πανεπιστημιακή Συνείδησή μας. Το Πανεπιστήμιο μπορεί και 
πρέπει να αποκτήσει Ηθικό Πλεονέκτημα. Το απαιτεί η Κοινωνία και η Εποχή από όλους 
μας. Όλοι μαζί μπορούμε να επιτύχουμε το στόχο αυτό. 
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Σε αυτές τις κατευθύνσεις θα στηρίξουμε από κοινού με τους Αναπληρωτές Πρύτανη την 
αποτελεσματική συνεργασία με το Συμβούλιο Ιδρύματος και όλα τα θεσμικά όργανα, 
με κυρίαρχο σκοπό την Πρόοδο, την Ανάπτυξη, και την Εξωστρέφεια στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών. Οι ρόλοι είναι διακριτοί, αλλά θα προωθούνται σαφώς οι συνέργειες στη βάση 
κοινών στόχων. Ακόμα και οι ενδεχόμενες διαφωνίες πρέπει να έχουν παραγωγικό 
χαρακτήρα προς όφελος της Πανεπιστημιακής κοινότητας και ιδίως των φοιτητών μας, 
οι οποίοι είναι το κύριο μέλημά μας. 

Στο Πανεπιστήμιο που οραματιζόμαστε, τα προβλήματα δεν κρύβονται αλλά λύνονται 
με Δημόσιο Διάλογο και συναινέσεις. Οι έννοιες της νομιμότητας και της υπεράσπισης 
του Πανεπιστημίου δεν συγκρούονται, αλλά υπηρετούν το Δημόσιο Συμφέρον.  

Το Πανεπιστήμιο θα αλλάξει σελίδα μόνο αν όλοι μαζί συμπαραταχθούμε. Δεν αρκούν 
λίγοι και «φωτισμένοι». Χρειάζεται μια μεγάλη κα ισχυρή ομάδα αλλά κυρίως 
απαιτείται συλλογικότητα από όλους μας. Θα ακούω και θα συνομιλώ με όλους τους 
συναδέλφους μας, με τους φοιτητές μας και με τους εργαζόμενους. Σκοπός μου είναι να 
πορευθώ μαζί με τους συνεργάτες μου, με διάθεση προσφοράς, με ανοιχτές πόρτες και 
χωρίς αποκλεισμούς. 

Οφείλουμε να δώσουμε νέα υπόσταση στη Δημοκρατική, Ορθολογική και 
Αποτελεσματική Αξιοποίηση της περιουσίας και των πόρων του Πανεπιστημίου και 
στην έννοια της Επιχειρηματικότητας. Η εξωστρέφεια και η αναζήτηση νέων πόρων 
και συνεργασιών στον Ελληνικό και Διεθνή Ακαδημαϊκό χώρο αποτελούν βασικούς 
πυλώνες του σχεδιασμού μας. 

Το Πανεπιστήμιο χρειάζεται ένα Σύγχρονο Οργανισμό, ο οποίος θα συμπληρώνεται από 
έναν Αποτελεσματικό Εσωτερικό Κανονισμό.  

Στον τρόπο διαχείρισης της Διοίκησης, η εποικοδομητική κριτική δημιουργεί 
περιρρέουσα ατμόσφαιρα πολιτισμού και ανάπτυξης. 

Σύντομα θα σας κοινοποιήσω τη διακήρυξή μας, η οποία είναι αποτέλεσμα συλλογικής 
προσπάθειας πολλών συναδέλφων. Μεταξύ αυτών είναι και οι συνάδελφοι: 

Γεώργιος Αγγελόπουλος, Καθηγητής από το Τμήμα Χημικών Μηχανικών,  

Νικόλαος Καραμάνος, Καθηγητής από το Τμήμα Χημείας,  

Δημοσθένης Πολύζος, Καθηγητής από το Τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 
Μηχανικών και  

Χρήστος Παναγιωτακόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής από το Παιδαγωγικό Τμήμα 
Δημοτικής Εκπαίδευσης,  

οι οποίοι συμφώνησαν υπηρετώντας από το θεσμό του Αναπληρωτή Πρύτανη να 
εργαστούμε όλοι για τη δύσκολη αποστολή που θα αναλάβουμε, εφόσον με τιμήσετε με 
την επιλογή σας. 

Με εκτίμηση, 

Βενετσάνα Κυριαζοπούλου 
Καθηγήτρια Παθολογίας-Ενδοκρινολογίας 
Τμήματος Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών 


